



FORMATO DE CARTA DE AVAL INSTITUCIONAL
Departamento, [.día.] de [.mes.] de [.año.] 

Comité de Ética en Investigación,
Universidad Católica del Uruguay,
Presente.
De nuestra consideración:

Por medio de la presente, deseamos informar a ustedes que la [Institución proponente] respalda y avala la realización del proyecto de investigación titulado "[título del proyecto]", bajo la dirección del Sr./Sra. [nombre y apellido del responsable científico], quien actuará como responsable científico del mismo.

Hemos revisado detenidamente el contenido del proyecto y estamos plenamente comprometidos con su ejecución, aceptando los términos y condiciones estipulados para llevar a cabo esta investigación. Manifestamos nuestra conformidad con las actividades planificadas que requieran nuestro aporte y/o recursos, tal como se detallan a continuación:
(detalle de qué implicará para la institución, qué espacios y recursos brindará, y con qué acciones concretas estará comprometida como contraparte, qué información recibirá por parte del equipo de investigación, etc.)
Extendemos nuestra disposición para colaborar en todo lo necesario para el desarrollo exitoso de este proyecto de investigación, en línea con los objetivos y valores de nuestra institución.

Atentamente,

[Firma de puño y letra]

[Nombre y Apellido del Firmante]

[Cargo del Firmante]

[Institución u Organización]

[En caso de poseer sello de institución aval, colocar aquí, o en su defecto hoja membretada]

